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ЗВІТ УКРАЇНСЬКО-БРАЗИЛЬСЬКОЇ ЦЕНТРАЛЬНОЇ РЕПРЕЗЕНТАЦІЇ 
(УБЦР) 

(2012 – 2013 рр.) 
 

Рік 2012 
Лютий, 12 – Участь у 32-му Конгресі Українсько Бразилійської Молоді (АЖУБ) 

Березень, 09 – Святкування роковин Тараса Шевченка. Приготування до 200-ліття. 

Березень, 28 – Аудієнція із секретарем Освіти штату Парана. Обговорено навчання української 

мови. 

Квітень, 03 – Прощання з Амбасадором Ігорем Грушком – обід в Амбасаді Закордонних Справ. 

Квітень, 03 – УБЦР взяла участь у похоронах Емеритованого Католицького Владики Єфрема 

Василя  Кривого.  

Квітень, 10 – Співпраця із Дніпро Ґольд у принятті Ансамблю Вірського у Бразилії. 

Липень, 21 – Участь у фестивалі Української Музики в Прудентополі. 

Липень, 24 – Співпраця із відвідинами  делегації  Львівського Католицького Університету. 

Серпень, 26 – Участь у святкуваннях Незалежності України. 

Листопад, 15 – Участь у Фестивалі Українських Танців  в Малеті. 

– Участь у відвіданні делегації Університету Драгоманова. 

– Підписання договору про навчання української мови між Уніцентром і Університетом 

Драгоманова. 

Листопад, 24 – Супровід Курсу Танців під управою  хореографа групи “Калина” з Києва. Курс 

відбувся  завдяки  намаганням УБЦР та 

організованістю АЖУБ. 

 

Рік 2013 

Березень, 9-10 – Реалізація Конгресу Українсько Бразилійської Центральної Репрезентації. 

Березень, 10 – Участь у 32-му Конгресі  АЖУБ.  

Березень, 16 – Початок Курсу Української мови на віддалі між Уніцентром та Університетом 

Драгоманова. 

Червень, 24 – 1) Аудієнція та обід на Амбасаді  України за участю президента УБЦР, почесного 
консула Мар’яна Чайковського та амбасадора України Ростислава  Троменка. 

2) Зустріч президента УБЦР Віторіо Соротюка із директорами  Alcantara Cyclone  Space – 
25.06. 13.  (бінаціональна установка для запуску сателітів.)  

Липень, 10 – Співпраця в організації Курсу Танків для бразилійських груп, що  тривав  2 тижні. Курс  
був підтриманий Уніцентром, УБЦР та АЖУБ , а провадив його хореограф Андрій 
Деменчук з Ансамблю Національної Компанії Вірського з Києва. 

 

Віторіо Соротюк 
Голова 

 

 
 
 
 
 
 
 
 




